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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

Θέμα: «Υποστελέχωση του Ειρηνοδικείου Λήμνου και άμεση ανάγκη 

πλήρωσης των οργανικών θέσεων ». 

 Η κατά τόπον αρμοδιότητα του Ειρηνοδικείου Λήμνου καλύπτει τα νησιά της 

Λήμνου και του Αγίου Ευστρατίου, που σημαίνει ότι εξυπηρετεί σχεδόν είκοσι 

χιλιάδες συμπολίτες μας, χωρίς να υπολογίζονται οι απόδημοι, που διατηρούν 

ενεργή σχέση με τον τόπο τους.  

Παράλληλα, εκτός από τις κατά τόπον και καθ’ ύλην αρμοδιότητες του 

Ειρηνοδικείου – Πταισματοδικείου υποθέσεις και λοιπές πράξεις (έκδοση 

πιστοποιητικών, κατάθεση δικογράφων, ένδικα μέσα, αρχείο αποφάσεων κλπ.) 

το Ειρηνοδικείο Λήμνου έχει οριστεί και λειτουργεί ως έδρα του µεταβατικού 

Πρωτοδικείου Μυτιλήνης. 

Όσον αφορά στην διεκπεραίωση του αυξημένου όγκου εργασίας ένεκα των ως 

άνω εκτεθέντων και της εύρυθμης λειτουργίας της υπηρεσίας προβλέπονται 

τέσσερις (4) οργανικές θέσεις Γραμματέων. Ωστόσο, μέχρι τα μέσα Οκτωβρίου 

του 2020 ήταν καλυμμένες μόνο οι δύο (2) θέσεις, με αποτέλεσμα, οι δύο 

γραμματείς να υπερβάλλουν εαυτούς, προκειμένου να ανταποκριθούν στον 

μεγάλο όγκο αλλά και στο εύρος των εργασιών που απαιτούνται εξαιτίας των 

αυξημένων αρμοδιοτήτων της Υπηρεσίας.  

Αυτή η προβληματική και δυσλειτουργική, ούτως ή άλλως, κατάσταση, έχει 

ενταθεί περαιτέρω από τα μέσα Οκτωβρίου 2020, όταν αποχώρησε από την 

Υπηρεσία ο ένας εκ των δυο υπαλλήλων λόγω συνταξιοδότησης.  Αποτελεί 

γεγονός, λοιπόν, η μοναδική δικαστική υπηρεσία στο νησί να παραμένει επί 
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δίμηνο με έναν μόνο Γραμματέα, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την εύρυθμη  

λειτουργία της  και την δυνατότητα παροχής προσηκουσών υπηρεσιών προς 

τους πολίτες της Λήμνου και του Αγίου Ευστρατίου.  

Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1.      Τι προτίθεται να πράξει προκειμένου να αντιμετωπιστεί η 

υποστελέχωση του Ειρηνοδικείου Λήμνου, με δεδομένη την ύπαρξη 

τριών (3) κενών οργανικών θέσεων; 

2.     Σε ποιες περαιτέρω ενέργειες προτίθεται να προβεί με στόχο τη 

συνολική αναβάθμιση παροχής υπηρεσιών απονομής δικαιοσύνης 

στη Λήμνο και τον Άγιο Ευστράτιο; 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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